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PH=6 sic 450 ¢St 8,a g0 by, e Cys ,Ala,Lys LYl (aleadl 28190 s 63 (4
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pH | I | >
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18 plaall 58T dlnladl e lanll (4

+ OH )
HaN —?H—COOH —> H,N*—CH—COO" + H,0

H H
HyN —(|:H—coo H,N —(llH—COO + H,0

H H
: Gly udYl jaeall aanly 140 oY jaall (5
50% 4 yludie iy Zwitterion g Cation o 84 9> goll L5LAIN : pH=2.3 wie

H,N Z-CH—CO0™  HyN' —%H—COOH
I
H H

Zwitterion _ladll 5SS O&e;“ Loyl :pH=pHi sic

H,N *—(l:H—coo'
H

50% 4 glusio s Zwitterion g Anion oo 8o 9> goll LGS :pH=9.6 sic

HZN +—cl;H—c:oo' HN —CH—COO
H H



(Lolas 06) :atilf & el
-1
roalsaill e S e s (1

ael:bxz,mkb;s:(a)
@ Tl §y)5m Aoy wie Jsa3:(b) -

tdend JSS Jeadl Clus (2
cull bas wie
W,=-PAV=-P(V2-V1)  Vi=nRTi/P 5 Vo=nRT2/P @
Wa =-P(nNRT2/P - nRT1/P)
= -P*nRT/P(To-T1) @
=-NRT(T2-T1)=- 1%8.314(546-273)

= -2269.7J
W= -nRT*In(P1/P2) @

W = -nRT*In(L/2)

?Cul.ﬁ SJ‘PZ.AJJJ:\.C

= -1*8.314*546*In(1/2)

= 3146.5)
K Janll plital (3
W,= W, +W, = -2269.7+3146.5= 876.8]

@ Q=-W=-3146.5] iy AU=Q+W=0 : b Jsail Q 5ol LueS dosd pliiul (4
11
:slaall L3050 (1

2C(S) + 2H2(g) + OZ(g)_) CH3COOH(1)

:AH;(CH,COOH ) Jall paes JSa5 Uil lus (2

»

2Cs) + 2H2() +  Oyg » CH3COOH g
2AHsun(Ce) 2E(H-H) E(o= -
ub(C (0=0) - 3EenEcorEco AHyap(CH3COOH )
-E(c=0)- E(o-H)
2C o) + 4H © + 20 (@ _ CH3;COOH

AH#(CH3COOH()) = 2AHsub(Cs)) + 2EH-H)+E(0=0)- 3E(c-H)-E(c-0)-E(c-c)-E(c=0)- E(0-H)- AHvap(CH3COOH))

= 2(717)+2(436)+498-3(413)-348-810-351-463-51.6
= -458.6kJ/mol



:110C° wie Jladl AN Gaes Ghial U] Olus (3

CH,COOH, + 20,,,— 2H,0, + 2CO,,,
AHzgz= AH®298 + f239783ACP1 + f3378334 Cp1 + AHvap(H20 ()

= AH®208 + ACp1 (373-298)+ ACp2 (383-373) + AHvap(H20 (1)

=-876 + ACpy (373-298)+ ACp2 (383-373) + 44
ACp1=),Cp (z5u) = X Cpedetiza

= 2Cp(CO2(g)+ 2Cp(H20 () - Cp(CH3COOH) - 2Cp(Oz(q)
=2 (37.58)+ 2 (75.29)*10° — 123.1 - 2 (29.36)
=43.92 J/mol.K
ACp2=Y.Cp (1) - L Cp(eteti)
=2Cp(CO2(g))+ 2Cp(H20 (g)) - Cp(CH3COOH) - 2Cp(O2(g))
=2 (37.58)+ 2 (33.58) — 123.1 - 2 (29.36)
=-39.5 J/mol.K
AHasgs= -876 + 43.92 (373-298) *10° -39.5 (383-373) *10° + 44 =-832.06 kJ/mol
AHzgs=-832.06 kJ/mol

AHg,,(CH,COOH) Jall jaas Slguail adlas) Glus (4
CH,COOH ,,—CH,COOH,, AH,,,(CH,COOH)

AHj,,(CH,COOH)=AH,(CH,COOH,;)-AH,(CH,COOH ) )=-458.6-(-495.25)
AH,,, (CH,COOH)= -36.65k] /mol
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